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Warszawa, dnia 21.07.2014 r.

DZ/2215/37/395/2014

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcoéw do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak:
THiT/P/37/2014 na ,,.Dostawe sprzetu laparoskopowego jednorazowgo uiytku, akcesoriow do diatermii
/zadania 1-5/”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow otrzymane do w/w przetargu
Instytut uprzejmie wyjasnia:

Zadanie 1

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy w zadaniu 1 pozycja 18 dopusci klipsownice z 16 klipsami, pozostale parametry zgodne

zSIWZ?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajqcy wylqczy z zadania nr 1 poz . 23 i utworzy z nief osobne zadanie umozliwigjqc tym
samym zlozenie konkurencyjnef oferty za zestawy laparoskopowe.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze zapisy w SIWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajqcy odpusci w zadaniu nr 1 poz. 23 zestaw, ktory bedzie skladal sie z pigciu osobnych

kodow? Kazdy z produktow bedzie zapakowany w oddzielnym sterylnym opakowaniu. Wykonawca
zaoferuje w ramach zestawu nastepujqcy asortyment:
1) jednorazowy trokar optyczny 10mm, bezostrzowy z separatorem tkanek, przezroczystq, Zebrowanq

kaniulg o dlugosci 120 mm, z zapieciem lqczqcym obturator z kaniulq, kaniula z lefkowatym otworem
dla latwiejszego wprowadzenia narzedzi. Trokar z dwupozycyjnym zaworem (bez opisu polozenia)
umozliwiagjqcy infsuflacje i desuflacje (z niepodiqczonym wezykiem CO2). Trokar z wbudowang
uszczelkq 5-10mm.

2) jednorazowa kaniula 10mm, zebrowana o diugosci 120mm, z dwupozycyjnym zaworem i uszczelkq 3-
10mm.

3) Jednorazowy trokar optyczny 5 mm, bezostrzowy z separatorem tkanek, przezroczysiq, zebrowang
kaniulg o dlugosci 80 mm, z zapieciem tqczqcym obturator z kaniulg, kaniula z lejkowatym otworem dia
latwiejszego wprowadzenia narzedzi. Trokar z dwupozycyjnym zaworem (bez opisu polozenia)
umozliwiajqcy infsuflacje i desuflacje (z niepodiqczonym wezykiem CO2). Trokar ze zintegrowanym
filtrem gazow.

4) jednorazowa kaniula Smm, zebrowana o diugosci 80mm, z dwupozycyjnym zaworem i zintegrowanym
Sfiltrem gazdw
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5) igle Veressa 120mm kaliber 14G bez sygnatu dzwiekowego i wizualnego. Igla jest kompatybilna z poz.
1-4 ale pochodzi od innego producenta.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza.

Zadanie 2

Pytanie nr 4

Prosimy Zamawiajqcego o wylqczenie pozycii 15, 16 oraz 17 do osobnego pakietu, pozwoli to naszej
firmie zlozy¢ konkurencyjng oferte.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze zapisy w SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 5
Dotyczy poz. 15

Prosimy Zamawiajqcego o dopuszczenie staplera okreznego jednorazowego zakrzywionego o dlugosci
szaftu 185 mm oraz o srednicy 24mm, zszywki tytanowe o przekroju okrqglym, pozostale parametry
zgodnie z SIWZ?

Odpowied#
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 6
Dotyezy poz. 16

Prosimy Zamawiajqgcego o dopuszczenie staplera okreznego profilowanego z famang glowicq 32 mm,
zszywki tytanowe o przekroju okrqglym, pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 7
Dotyezy poz. 17

Prosimy Zamawiajqcego o dopuszczenie staplera okrezinego profilowanego z tamang glowicqg 32 mm,
zszywki tytanowe o przekroju okrqglym, pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie nr 8

Zwracamy si¢ z proshq do Zamawiajqcego o wylqczenie pozycji 7-10 z zadania drugiego i utworzenie z
nich odrebnego zadania.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze zapisy w SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 9

Zwracamy sie z prosbq do Zamawiajgcego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 poz. 7 staplera liniowego
jednorazowego z nozem wbudowanym w stapler, o dlugosci 81 mm, ladowany do 8 strzatéw zszywki
tytanowe o przekroju okrqglym (wys. zszywek 3,8 mm, 4,0 mm i 4,5 mm zamykajqce odpowiednio na 1,5
mm, I, 75 mm i 2 mm do wyboru przez Zamawiajgcego przy skladaniu zamdwienia). Zréinicowana
wysoko§¢ zszywek umozliwia dostosowanie tadunku do grubosci zespalanego narzqdu co moze wplynqé¢ na
lepszq hemostaze zespolenia. Z pinem zapobiegajacym wysunieciu tkanki, stapler z posredniq pozycja
zamkniecia. Stapler nie wymaga ostony noza, néz chowa si¢ w staplerze. Bez gumowanej rekojesci.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na brak zszywek 4.8 mm.



Pytanie nr 10
Zwracamy sie z proshq do Zamawiajqcego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 poz. 8 ladunku do staplera

liniowego otwieranego diwigniq o dlugosé 81 mm, néz umieszczony w staplerze, zszywki fytanowe o
przekroju okrqglym (wys. Zszywek 3,8 mm, 4,0 mm i 4,5 mm zamykajqce odpowiednio na 1,5mm, 1,75 mm
i 2 mm do wyboru przez Zamawiajqcego przy skladaniu zaméwienia,) Zroznicowana wysoko$¢ zszywek
umozliwia dostosowanie fadunku do grubosci zespalanego narzqdu co moze wplynqc na lepszq hemostaze
zespolenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na brak zszywek 4.8 mm,

Pytanie nr 11

Zwracamy sie z proshq do Zamawiajqcego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 poz. 9 staplera liniowego
Jednorazowego z nozem wbudowanym w stapler, diugosé 61 mm, ladowany do 8 strzatow, zszywki
tytanowe o przekroju okraglym (wys. zszywek 3,8 mm, 4,0 mm i 4,5 mm zamykajqce na 1,5mm, 1,75 mm i 2
mm do wyboru przez Zamawiajqcego przy skladaniu zaméwienia,) Zroinicowana wysokosé zszywek
umozliwia dostosowanie fadunku do grubosci zespalanego narzqdu co moze wplynqé na lepszq hemostaze
zespolenia. Z pinem zapobiegajacym wysunieciu tkanki, stapler z posredniq pozycjq zamkniecia. Stapler
nie wymaga ostony noza, néz chowa sie w staplerze. Bez gumowanej rekojesci.

Odpowiedz
Zamawiajacy nic dopuszcza ze wzgledu na brak zszywek 4.8 mm.

Pytanie nr 12

Zwracamy si¢ z proshq do Zamawiajqcego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 poz. 10 tadunku do staplera
liniowego otwieranego diwigniq o dlugo$¢ 61 mm, néz umieszczony w staplerze, zszywki tytanowe o
przekroju okrqglym (wys. zszywek 3,8 mm, 4,0 mm i 4,5 mm zamykajace odpowiednio na 1,5mm, 1,75 mm i
2 mm do wyboru przez Zamawiajqcego przy skladaniu zamowienia,) Zroznicowana wysokos¢ zszywek
umozliwia dostosowanie tadunku do gruboici zespalanego narzqdu co moze wplynqé na lepszq hemostaze
zespolenia. Z pinem w ladunku oraz systemem zabezpieczajqcym przed przedwczesnym wystrzeleniem
tadunku.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na brak zszywek 4.8 mm.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy wylqczy z zadania nr 2 poz. 13-17 i utworzy z nich osobne zadanie. Umozliwi nam to
zlozenie konkurencyjnej oferty na staplery okrezne.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze zapisy w SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 14
Czy Zamawiajqcy w zadaniu nr 2 poz. 13 dopusci jednorazowy stapler okrezny 21mm ze sztywnq glowka.

Stapler z kontrolowanym dociskiem tkanki w zakresie 1,0-2,0mm, wysoko$¢ otwartej zszywki o okrqglym
przekroju wynosi 4,2mm. Srednica wykonanego zespolenia 13mm.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na brak lamanej glowicy.

Pytanie nr 15

Czy Zamawiajqcy w zadaniu nr 2 poz. 14 dopusci jednorazowy stapler okrezny 25mm bez gumowanej
rekojesci, ze sztywnq glowkq w ksztalcie pelnego stozka prostego z otworem umozliwiajgcym
zabezpieczenie szwem. Stapler z kontrolowanym dociskiem tkanki w zakresie 1,0-2,0mm, wysokos¢
otwartej zszywki o okrqglym przekroju wynosi 5,0mm. (bez oznaczenia na staplerze i opakowaniu) diugosé
trzonu okolo 20cm. Srednica wykonanego zespolenia 17mm.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na niezgodng wielkos¢ zszywki oraz brak gumowanej rekojesci.



Pytanie nr 16

Czy Zamawigjqcy w zadaniu nr 2 poz. 15 dopusci jednorazowy stapler okrezny 28mm bez gumowanej
rekojesci, ze sztywnq glowkaq. Stapler z kontrolowanym dociskiem tkanki w zakresie 1,0-2,0mm, wysokosé
otwarlef zszywki o okraglym przekroju wynosi 5,0mm. (bez oznaczenia na staplerze i opakowaniu) dlugosc
trzonu okoto 20cm. Stapler dostepny takie w wersji krotkiej (catkowita diugos¢ 345 mm) o prostym
ramieniu. Zredukowana diugosci przystosowane jest do zabiegéw niskiej resekcji odbytnicy. Rodzaj
zamawianego staplera bedzie kazdorazowo okreslany przez Zamawiajqcego. Szerszy asortyment pozwoli
natomiast dostosowa¢ narzedzie do sytuacia w polu operacyjnym.

Odpowiedz
Zamawiajacy nic dopuszcza ze wzgledu na niezgodng wielkos¢ zszywki oraz brak gumowanej rekojesci.

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajdcy w zadaniu nr 2 poz. 16 dopusci jednorazowy stapler okrezny 32mm bez gumowanej
rekojesci ze sztywnq glowkq. Stapler z kontrolowanym dociskiem thanki w zakresie 1,0-2,0mm, wysokos¢
otwartej zszywki o okrqglym przekroju wynosi 5,0mm. (bez oznaczenia na staplerze i opakowaniu) dtugosc
trzonu okoto 20cm. Srednica wykonanego zespolenia 24mm. Stapler dostepny takie w wersji krétkief
(catkowita diugosé 345 mm) o prostym ramieniu. Zredukowana dlugosci przystosowane jest do zabiegow
niskiej resekcji odbytnicy. Rodzaj zamawianego staplera bedzie kazdorazowo okreslany przez
Zamawiajqcego. Szerszy asortyment pozwoli natomiast dostosowaé narzedzie do sytuacja w polu
operacyjnym.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na niezgodna wielko$¢ zszywki oraz brak gumowanej rgkojeset.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajqcy w zadaniu nr 2 poz. 17 dopusci jednorazowy stapler okrezny 32mm bez gumowanej
rekojesci ze sztywnaq giowka. Stapler z kontrolowanym dociskiem thanki w zakresie 1,0-2,0mm, wysokos¢
otwartej zszywki o okraglym przekroju wynosi 5,0mm. (bez oznaczenia na staplerze i opakowaniu) dfugosé
trzonu okoto 20cm. Srednica wykonanego zespolenia 24mm. Stapler dostepny takze w wersji kréikief
(catkowita dlugosé 345 mm) o prostym ramieniu. Zredukowana dlugosci przystosowane jest do zabiegéw
niskiej resekcji odbytnicy. Rodzaj zamawianego staplera bedzie kazdorazowo okreflany przez
Zamawiajqcego. Szerszy asortyment pozwoli natomiast dostosowaé narzedzie do sytuacja w polu
operacyjnym.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza ze wzgledu na niezgodna wielkos$¢ zszywki oraz brak gumowanej rekojesci.

Zadanie 3

Pytanie nr 19
Czy ze wzgledu na sposéb pakowania (6 sztuk w 1 pudetku), Zamawiajqcy wyrazi zgode (w punkcie 1 oraz

2) na zmiane jednostki miary na 1 opakowanie oraz ilosci na 1 sztuke?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 20

Czy Zamawiajgcy wymaga aby narzedzie, wymienione w punktach 1 oraz 2 byly jednorazowe i
zapakowane sterylnie?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszeza.




